







Adunarea Mondială a Tineretului - CUVINTUL DELEGATULUI ROMAN

NEW YORK 13 - Corespondentul Agerpres, Constantin Alexandroaie, transmite: Luni dimineața, comisia pentru problemele păcii și securității a plănuit Adunarea Mondială a Tineretului...

Plenara C.C. al P.C.U.S. „Agra-70” și-a închis porțile

MOSCOVA 13 (Agerpres). - După cum relatează agenția TASS, la 13 iulie, la Moscova, a avut loc Plenara C.C. al P.C.U.S., care a hotărât ca cel de-al XXIV-lea Congres al P.C.U.S. să fie convocat în luna martie 1971.

și-a închis porțile

BERLIN 13 (Agerpres). - Cea de-a 18-a expoziție agricolă „Agra-70” de la Markkleeberg - Leipzig și-a închis porțile. Timp de patru săptămâni, expoziția a prezentat un bogat sortiment de mașini și utilaje agricole...

Mesajul C.C. al P.C.I. adresat lui Norodom Sianuk

ROMA 13 - Corespondentul Agerpres, Nicolae Puicea, transmite: Comitetul Central al Partidului Comunist Italian a adresat un mesaj lui Norodom Sianuk șeful statului cambodgian...

Buenos Aires: Noi dezvoltări în cazul Aramburu

BUENOS AIRES 13 (Agerpres). - Afacerea Aramburu, care părea încheiată după arestarea și declarațiile unor persoane, presupuse a fi implicate în răpirea fostului președinte argentinian, a revenit...

De la frontiera elvețiană și până la Marea Mediterană, Rhonul va reprezenta, ca urmare a unor importante lucrări aflate în curs, un mare canal...



PARIS. Avenue des Champs-Elysees. Vedere de pe terasa Arcului de Triumf din Place de l'Etoile.

Rhonul-izvor de energie

totodată, uzina hidroenergetică Pierre Benite. La sud-est de Lyon, lucrările din cadrul planurilor de hidroameliorații ale Rhonului au permis crearea unei zone industriale de 300 ha. Alci.

Manifestație de solidaritate cu popoarele Indochinei

ROMA 13 - Corespondentul Agerpres, Nicolae Puicea, transmite: La „Teatro Adriano” din Roma a avut loc duminică o mare manifestație, organizată de Confederația Generală a Muncii din Italia (CGIL)...

Ajutoare din străinătate acordate României pentru înlăturarea urmărilor inundațiilor

Municipalitatea orașului Vicenza (Italia) a donat 1.000.000 lire italiene și a colectat un vagon cu îmbrăcăminte, alimente, medicamente, pe care le va trimite în România. Firma „Plicker-Andre X-Ray” din Danemarca a subscris la fondul de ajutorare suma de 1.000 coroane daneze.

Societatea „Caritas” din Austria a făcut o nouă donație constând în îmbrăcăminte și încălțăminte, în greutate totală de 13.000 kg. Parohia română și alți cetățeni de origine română din Austria au mai donat medicamente, îmbrăcăminte și încălțăminte, în greutate totală de 1.502 kg.

BAGDAD - Președintele Irakului, generalul Ahmed Hassan El-Bakr, a primit duminică pe ministrul de externe al Turciei, İshan Sabri Caglayangil, aflat într-o vizită oficială la Bagdad.

TEHERAN - Un cutremur de pământ s-a înregistrat în noaptea de duminică spre luni în regiunea Guilan, din nordul Iranului. Au fost semnalate pagube materiale în orașul Astara, precum și în alte localități de pe litoralul Mării Caspice.

CIUDAD DE GUATEMALA - Un necunoscut a asasinat duminică, cu focuri de armă, un automobil în viteză, pe primarul orașului Zapata, Marco Aldana Sanchez. Poliția a declarat că mobilul asasinatului este de ordin politic.

DJEDDAH - Regele Faisal al Arabiei Saudite a primit duminică pe ministrul de externe al Iranului, Ardeshir Zahedi, aflat într-o vizită oficială la Djeddah. În cursul convorbirilor au fost discutate în-deosebi probleme referitoare la situația din Orientul Apropiat și Golful Persic.

Ambarcațiunea de papirus „Ra-2” și-a încheiat cu succes misiunea

BRIDGETOWN 13 (Agerpres). - Ambarcațiunea din papirus „Ra-2” a exploratorului norvegian Thor Heyerdahl a sosit duminică seara în portul Bridgetown din Barbados, încheind astfel epopeea traversării Oceanului Atlanticului, „Ra-2” a avut o adevărată călătorie de onoare, formată din sute de ambarcațiuni țesute în întințimare. Locuitorii Bridgetownului au făcut la rîndul lor o primire emoționantă celor șapte temerari conduși de Heyerdahl.

Stare de urgență în orașul american New Bedford

NEW YORK 13 (Agerpres). - După patru nopți de incidente sîngeroase, în orașul american New Bedford (Massachusetts) a fost instituită duminică noaptea starea de urgență parțială și interdicția de circulație între orele 21 seara și 5 dimineața.

Abia scăpați de febra El Mundiului, cure a stîrnit pasiuni nestăvile și satisfacții multiple pe înaltele platouri ale Tării lui Montezuma, mexicanii au trăit, poate cu aceeași intensitate, un alt eveniment: alegerile prezidențiale și pentru Congres. Peste 22 de milioane de cetățeni cu drept de vot s-au prezentat la urne pentru a alege pe viitorul președinte, precum și pe cei 178 de membri ai Camerei Reprezentanților și cei 60 de senatori.

Moment electoral mexican

poziție pe seama intrării în rîndurile alegătorilor a tinerilor de 18 ani, în urma scaderii censului de vîrstă. Orientarea spre opoziție a tineretului, mai ales a celui universitar, este explicată prin nemulțumirile existente în universități și prin resentimentele încă vii din memoria studenților provocate de reprimarea de acum doi ani a unor manifestații reprimare ce a costat viața a numeroși participanți.

nu poate fi pusă numai pe seama unei tradiții instaurate în viața politică mexicană. Ea are, în opinia observatorilor, rădăcini mult mai adînci. De numele PRI care s-a dovedit a fi continuarea idealurilor revoluției mexicane de la începutul acestui

fruntă în prezent (jara. Este vorba de decalajul existent între industrie în plin avînt și agricultura rămasă în urmă, în care se mai mențin forme semi-feudale de proprietate, de ridicarea nivelului de viață al satului, de crearea unor noi locuri de muncă pentru tîrănii șomeri ce iau cu asalt marile aglomerații urbane. Pentru toate aceste probleme, Echeverria, personalitate dinamică și hotărîtă, a promisiuni soluții adecvate.

În domeniul politicii externe, el s-a declarat adeptul actualii linii promovate de PRI, afirmînd că va milita ca și predecesorul său pentru apărarea suveranității și independenței țării, pentru diversificarea relațiilor cu toate statele în vederea atenuării dependenței economice de monopolurile de la nord de Rio Grande. Sînt cîteva deziderate pe care mexicanii le doresc realizate și pe care noul președinte ce își va prelua funcția la 1 decembrie 1970 a promis să le îndeplinească. I. SOCACIU